ylee8l [lacnopT m3genns
LADA

Vesta/Vesta SW/ TAroBo-CLienHoe ycTpoicTeo (TCY)
Vesta SW Cross 2023-* | CbEMHbIN KBaZipdT

* NoagxoanT Ha KoMnaekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacTosLLee BpeMs ApTtukyn: LVE-23-991122.00

Komnnekraums: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M8x40 - 4 wr.
B) Bont M10x20 - 1 wr.

1) Knitod TpewoTka Ha 13 MMm.

2) KoY TpeLoTKa Ha 17 MM.

C) bonT M10x1,25x40 - 3) K/to4 poXKKOBbI Ha 17 MM.
4 wr. . 4) Kntoy TpeLLoTKa Ha 19 MM.

D) bont M22x1,5x60/65/70*- @ , 5) Kntoy poXXKOBbI Ha 19 MM.
2 WT. ' ‘ 6) Knto4 TpeLoTKa Ha 32 MM.

E) Manka M8 -4 wr.

F) Famka M10x1,25-2 wr.

G) Lanba 8 yBenny.- 8 wwT.

H) Wan6a 10-6 wr.

) Wanba22-2wr.

J) LWanba 8 rpoBepHas - 4 Wwr.

K) LWawn6a 10 rpoBepHan - 4 wwiT.

L) Lanba 22 rpoBepHas - 2 WT.

M) KpoHLUTEeWH neBbIn - 1 Wr.

N) KpoHLWTEWNH NpasbIi - 1 LWT.

O) banka TCY - 1 wr.

P) Manew, rHyTbif raJibBaHU3NPOBAHHbIV - 1 LIT.

Q) LUNAVHT NPY>XWHHbINA MroNibYaTbIv - 1 LWT.

R) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wr.

* - B KOMNJIEKMAY UK BKIIHOYEHb!
2 6os1ma 060l (U3 nepequcsieHHbIX) 0J1UHbI

[lnameTp pe3bobi M8 M10 M22

MowmeHT 3aTtaxku, Hm = 23,5 = 47 530

Knacc npoyHoctn metusos: bont - 8.8, Manka - 8

E Féé G

< NC_

N

NS

TCY ApTUKYn D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA Vesta/Vesta SW
Vesta SW Cross LVE-23-991122.00 7.8 75 1730 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa o AaHHbIM npoussoanTens TCY.

CBUAETENBCTBO O I
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3penns Ha TC PacCToAHMe OT LEHTPA LWapoBoro
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/€/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMA K6 HO# SKCnNYaTaLMM:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

nopaboTkam.
- Ha HeaChanbTUPOBAHHOM NOKPbITUN 339IBACHHbIE \ ~
. NPOM3BOANTENEM NOKA3aTENN N0 AONYCTUMBIM HArpy3KaM \ Fim) S
Texuuqecme xapaK'repm_:TMKM. o COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y; CBMAOETENBCTBO UP .m,,EH p
- TMN Wapa «E»; TAN CORANHEHNS: WapPOBbI#; - M3leMe He Npe/IHa3HaYeHO ANA YCTAHOBKM 6araxHbix N B8

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 16 Kr.;
- rabaputHble pasmepbl u3genus 1160x349,1x338 mm.;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTAB/IAIIOT: B FOPU3OHTANLHOM NIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3KCnAYyaTauwa TCY (GapKon) B HATPYXEHHOM COCTORHMM
B BEPTUKA/IbHOI NIOCKOCTM + - 25 Paj. C3aTAHYTBIM GuKcMpyroWwmMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MpocTpancTeeHHoe 0 MOXeT NPUBECTH K AepOPMaLK n3nenns; FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.

erameHTUpoBaHo npasunammu E3K OOH N255. - -
P P P ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.
cootsetcTBoBaTh NAJA.

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;
- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs Hata npoaaxu
TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

MNMepepn, HauaIOM YCTAaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBaTb 3apHMe GpoHapw, 3aaHUI 6aMmnep, ycunutenb 3agHero 6amnepa u
onopbl ycunuTens 3agHero 6amnepa corsacHo pyKoBOACTBA MO 3KCMJlyaTauum asBTomobuns.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTD C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
3aKpernuTe B LUTAaTHbIX OTBEPCTUAX C pe3bboi

KPOHLUTENHbI MPaBbli 1 1€BbIN
6ontammn M22x1,5x60/65/70* 4epes
Warbbl 22 v Wanbbl 22 rpoBepHbIe.
He 3aTtaruBanrTe.

* - 8 KOMNJIEKMAUUIO BKJTHOYEHb!
2 6os1ma tob6ol (U3 nepequcsieHHbix) 0/1UHbI

LUAT 2.

3akpenute 6anky TCY Ha KPOHLLTENHaxX 6bonTamm
M10x1,25x40 yepes waibsbl 10, wanbel 10 rposepHbIe |
1 ravkm M10.
He 3aTarmBanTe.

LUAT 3.

B nocnepHoo oyepenb 3akpyTuTe 601Tbl M8x40

B LUTATHblE OTBEPCTUSA KY30Ba Yepes LWanbol 8 ysenny.,
LWarnbbl 8 rpoBepHbIe U ravkn M8.

OTperynvpyiTe nonoxenne 6ankm TCY.

3aTAHMTE BCe COeAMHEHNS.

LLIAT 4.

YcTaHOBUTE CbEMHBIV LWAP B cbope 1

33aKPENnTE ero WNWJIbKOoM ¢ GUKCUMPYIOLLEN KITUMCON.
3akpytute dmkcnpyrowmin 6ont M10x20 cHM3Y, OH
NCNOJIb3yeTCa AJ15 NCKJTFOUYEHNA TEXHOIOTMYECKMX
NtoHTOB CbE@MHOTO Lapa M TOIbKO B HEHArpy>KeHHOM
cocToAHum! MNepep cuenkon 60T 4eMOHTMPOBATL!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa. '

MpoM3BOAMTE b raPaHTVPYET COOTBETCTBUE M3LE/INA XapaKTEePUCTMKAM,

ANA BALIETO YA,05CTBA Ka3aHHbIM B NMacrnopTe, B TeYEHWE rapaHTUIMHOrO CPOKa, Npu cobroaeHnN

B KOMIJIEKT TCY Tpeb0oBaHWi1 MO YCTAaHOBKE W 3KCMyaTaLuun.

BXOAAT: [apaHTMA He PacnpoCTPAHAETCS Ha ClydYau, Koraa AedekTbl BOSHUKAN NO

* MEPYATKMU BMHE NOTPebuMTeNa UK TPETbUX /INLL, B Pe3y/ibTaTe HapyLLIEHWUA NPaBu

* CYMKA onf TPaHCNOPTUPOBKMN, XPAHEHMA, MOHTAXa, IKCNJ1yaTaumMu, a Tak Xe BHeceHna
CbEMHOIO LLUAPA B CEOPE N3MEHEHWIN 1 OPabOTOK B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoanTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHwe yuepba
MMYLLLECTBY TPETLMUX MWL, B pe3y/ibTaTe HEeMpaBuIbHOrO XpaHeHNa 1
3KCMyaTaumm usaesus.

* KOJINAYOK AJ11 LWAPA
* 3ATJIYLUKA MPUEMHOIO OTBEPCTUS

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




